



ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Βουλή των Ελλήνων | Τηλ. Επικοινωνίας: 210 3707963 - 60

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΓΟΣ
Βουλευτής Β' ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΣΥΝΑΓΗ ΚΑΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Αρ.Ομ. Πρωτ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ... 7948 ...

Ημερομ. Καταθέσεως: ... 5-9-26 ...

ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Μεταρρύθμισης

ΘΕΜΑ : Η αντιδήμαρχος Κομοτηνής υλοστηρίζει απόσχιση της Θράκης από την Ελλάδα !

Υπερέβη κάθε όριο ανοχής η τουρκόφωνη αντιδήμαρχος Κομοτηνής ονόματι Σιμπέλ Μουσταφάογλου που προκαλεί με την συμπεριφορά και την αποσχιστική δραστηριότητά της ως δημοτική σύμβουλος και μέχρι πρόσφατα αντιδήμαρχος Κομοτηνής. Την στήριξη από το τουρκικό Προξενείο και το εθνικιστικό ΚΙΕΦ επιβεβαιώνει και η ίδια που σε κάθε ευκαιρία αναφέρεται σε «τουρκική» μειονότητα στη Θράκη μη σεβόμενη τη νομιμότητα και τις διεθνείς συνθήκες. Προς επίρρωση τούτου, στις 15/4/2014, σύμφωνα με δημοσίευμα της τουρκόφωνης εφημερίδας «Gundem», σε γεύμα που παρέθεσε σε εκπροσώπους του μειονοτικού Τύπου δήλωνε χαρακτηριστικά πως «Δεν πρόκειται για συνδυασμό της Σιμπέλ ή για κίνηση της Σιμπέλ ή για υλοψηφίότητα της Σιμπέλ στον συνδυασμό του Πετρίδη. Πρόκειται για μια ομαδική δουλειά και κινούμαστε στην κατεύθυνση των αποφάσεων αυτής της ομάδας. Ζητώ να καταλάβετε καλά κάτι. Δεν κινούμαστε ως άτομα. Εμείς πηγαίνουμε ως τμήμα συνδυασμού να πάρουμε μέρος στο δημοτικό συμβούλιο Κομοτηνής και στο μέτωπο της εξουσίας. Αυτό σημαίνει πως θα συνεχίσουμε να αποτελούμε την φωνή της κοινότητας μας και όλων των **Τούρκων** της δυτικής Θράκης». Η πρώην Αντιδήμαρχος Κομοτηνής μάλιστα τόνισε πως οι τουρκόφωνοι θα καταφέρουν να πετύχουν τον στόχο τους που δεν είναι άλλος από το «**να μπούνε στο δημοτικό συμβούλιο όσο το δυνατόν περισσότεροι Τούρκοι της Δυτικής Θράκης**». «Έχουμε ανάγκη από άτομα που θα αποτελέσουν την φωνή των Τούρκων σε αυτό το συμβούλιο και θα βλέπουν ως **καθήκον τους την υπηρετηση του Τούρκου ψηφοφόρου**. Οι προκλήσεις βέβαια της πρώην Αντιδημάρχου Κομοτηνής δεν αρχίζουν ούτε



σταματούν στις παραπάνω δηλώσεις καθώς η ίδια, υιοθετεί πλήρως την εγκάθετη πολιτική της Άγκυρας στην περιοχή της Θράκης. Στις 23/9/10 παρουσιάζοντας τον συνδυασμό «Πρώτο Βήμα για την Ισότητα», που διεκδίκησε στις εκλογές της 7/11/10 τον Δήμο Κομοτηνής, δηλώνει πως «είμαστε **Τούρκοι και νιώθουμε τη Θράκη πατρίδα μας**». Τον συνδυασμό στήριξαν το τουρκικό Προξενείο Κομοτηνής, οι ψευδομουφτήδες Κομοτηνής και Ξάνθης, Σερήφ και Μέτε. Στις 2/11/10 σε προεκλογική της ομιλία στο Μεγάλο Δουκάτο Ροδόπης προκάλεσε πάλι αφού επιλέγει να παρουσιάσει το συνδυασμό της έχοντας ως μουσική υπόκρουση το πιο γνωστό οθωμανικό στρατιωτικό (!!!) εμβατήριο. Τον Ιούνιο του 2011, η Μουσταφάογλου επανέρχεται και προκαλεί πάλι και προτείνει στο δημοτικό συμβούλιο Κομοτηνής να καταργηθεί η 19η Μαΐου ως ημέρα εθνικής μνήμης γιατί όπως λέει «στοχοποιούνται οι πολιτικοί και αξιωματούχοι της μειονότητας»! Μάλιστα, στο δελτίο Τύπου που εξέδωσε τότε έκανε λόγο για «υποτιθέμενη» Γενοκτονία των Ποντίων!

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός :

1) Η περιφρόνηση του Ελληνικού Συντάγματος και οι αποσχιστικές δηλώσεις και δραστηριότητα, τιμωρούνται βάσει του νόμου και αν ναι, τι έχει γίνει μέχρι σήμερα για το εν λόγω θέμα ;

Αθήνα, 5/9/2016

Ο ερωτών βουλευτής

Ιωάννης Λαγός

Βουλευτής Β' Πειραιώς

Λαϊκός Σύνδεσμος – Χρυσή Αυγή